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import java.util.Scanner; 

 

public class Distancia { 

    public static void main(String[] args) { 

        Scanner teclado = new Scanner(System.in); 

        double x1, y1, x2, y2, distancia; 

         

        System.out.println("Entre com as coordenadas x e y dos pontos nesta ordem:"); 

        x1 = teclado.nextFloat(); 

        y1 = teclado.nextFloat(); 

        x2 = teclado.nextFloat(); 

        y2 = teclado.nextFloat(); 

         

        distancia = Math.pow(Math.pow(x2-x1, 2) + Math.pow(y2-y1, 2), 1/2); 

        System.out.println("A distância é: " + distancia); 

    } 

} 
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import java.util.Scanner; 

 

public class Codigo { 

    public static void main(String[] args) { 

        Scanner teclado = new Scanner(System.in); 

        int codigo; 

         

        System.out.println("Informe o código: "); 

        codigo = teclado.nextInt(); 

        while (codigo != -1) { 

            System.out.println("Código: " + codigo); 

            System.out.println("Informe o código: "); 

            codigo = teclado.nextInt(); 

        } 

    } 

}&
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import java.util.Scanner; 

 

public class Codigo { 

    public static void main(String[] args) { 

        Scanner teclado = new Scanner(System.in); 

        int codigo; 

         

        do { 

            System.out.print("Informe o código: "); 

            codigo = teclado.nextInt(); 

            System.out.println("Código: " + codigo); 

        } while (codigo != -1); 

    } 

} 
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public class Loop { 

    public static void main(String[] args) { 

        for (int i = 2; i <= 8; i = i + 2) { 

            for (int j = i; j <= 4; j++) { 

                for (int k = 1; k <= j; k = k + i) { 

                    System.out.println(i + ", " + j + ", " + k); 

                } 

            } 

        } 

    } 

} 
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Saldo do investimento após 1 ano: 1280.9328043328942 

Deseja processar mais um ano? (S/N) 

... 
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